Goteborgs BF
Hostlovet - en silverbarometer 2022-08-27

Partavling, 19 bord, 37 par. Antal brickor: 42. Medel: 714.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 31 876.3 61.37 Gote Berntsson - Jim Nielsen 92122 4865 BK Alert - BK Centrum
2 8 875.1 61.28 Bengt Alrud - Bjorn Westling 4373 1666 Boras BA
3 28 865.4 60.61 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum
4 5 864.9 60.57 Leif Lysebring - Anders lhalainen 10391 4892 Lerums BK
5 32 840.2 58.84 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
6 4 8159 57.14 Mikael Westerlund - Carl Ek 9690 5294  BK Lyx - BK Lejonet
7 36 810.9 56.79 Lotta Konradsson - Kerstin Olausson 47879 47056 Kronhusklubben - BK Lejonet
8 14 8004 56.05 Jenny Myrendal - Mats Sandequist 62212 617 AsalFrillesas BK
9 13 791.6 55.43 Billmar Carlsson - Barbara Adielsson 1935 86964 BK Lejonet - BS Damernas
10 24 767.9 53.77 Kjell Evensen - Hans Eriksson 11738 4844  Partille/MdInlycke BK
11 21 766.5 53.68 Ulla-Britt Karlsson - Christina Wedin 88619 33971 BK Everfresh
12 2 766.4 53.67 Sten-Ake Thunberg - Leif Beckman 2754 18021 BK Lejonet
13 12 762.8 53.42 Mats Allgéwer - Johan Svensson 8386 11900 BK Lejonet - Bohus Nations BS
14 25 758.6 53.13 Eva Gunnarsson - Tommy Gunnarsson 12598 10295 Arvika BS
15 17 755.7 52.92  Oscar Hult - Olle Nordstrom 12879 17733 Partille/Mdlnlycke BK - Véaxjobridgen
16 1 750.3 52.54 Gunnar Ohlson - Harald Sjoman 5078 8915 Askims BK - BK Lejonet
17 11 74255 51.99 Birgit Andersson - Ulla Berntsson 5116 11235 BK Lyx - Asperd-Brannd BK
18 15 717.8 50.26 Ulf Halvorsen - Carina Halvorsen 3452 91477 Tjorns BK
19 18 685.0 47.97 Tommy Somlo - Martin Agren 12620 88209 BK Everfresh - Bohus Nations BS
20 27 683.8 47.89 Ella Olsson - Bobbo Jovic 20412 48267 BK Lyx - BK Albrekts
21 9 677.0 47.41 Karin Nyberg - Géran Rydell 5059 13057 BK Lejonet
22 20 676.7 47.39 Alf Borjesson - Borje Skoog 6452 6453  Askims BK
23 34 670.0 46.92 Roger Hedskdld - Kenneth Svensson 92027 14859 BK Albrekts
24 26 669.3 46.87 Hans Linusson - Bertil Ljungstrém 49276 67741 BK Debut - BK Everfresh
25 3 667.6  46.75 Jan Ahlqvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
26 16 658.7 46.12 Sven Nilsson - Annika Wallén 53041 64867 BK Debut
27 29 6425 45.00 Ann Bergqvist - Jan Andersson 32898 37709 Kronhusklubben - BK Lyx
28 22  637.2 44.62 Christer Tornqvist - Marcus Sandberg 20612 7682 BK Lejonet
29 19 632.6 44.30 Oscar Muhr - Irma Petersen 65726 33038 Frolunda BS
30 7 631.0 44.19 Ulla Liedholm - Mile Calic 4886 17900 Partille/MoéInlycke BK
31 10 630.9 44.18 Borje Brag - Kerstin Edwall 19633 47140 Partille/MdInlycke BK
32 30 622.7 43.60 Goran Karlander - Eva Roos 40653 8804 BK Lyx - BK Everfresh
33 6 604.3 42.32 Majsan Agren - Anna Ek 61575 59578 Uddevalla BF
34 23 5959 41.73 Kjell Berg - Alf Térméa 13142 17389 Tjorns BK
35 38 593.4 4156 Britt Larsson - Eva Sylvan 86952 31662 Askims BK - BK Lyx
36 33 568.9 39.84 Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir 1256 9197  Atrans BK
37 37 5495 38.48 Nils-Bertil Gustafsson - Gerd Wrige 28265 88026 Askims BK
1 4 K10872 Bésta kontrakt 2 &D Bésta kontrakt 3 454 Bésta kontrakt
Nord v 96 6y O =-980 Ost v K542 4¢ O =-130 Syd v 108652 44 V =-130
Ingen + 87 NS +K ov + KD8
#KKn64 & ¢ v & NT #K987432 & ¢ v &4 NT #1065 & ¢ v & NT
4 E95 4 D3 N8116 2 & K2 4 E75 N9 3487 4« EDKn1073 42 N36 645
vED10875 vKn432 S81172 vE1093 v D876 S 103 4 8 7 v4 vKD97 S 36645
+ D1042 ¢ EK53 O 5 12126 7 4109532 ¢ DKn864 O 3 109 5 5 ¢ 1094 ¢+ E6G2 O 107 6 8 8
»- #875 V 5 12126 7 &EKn &5 V 3 109 5 5 &D42 #EKn987 V 107 6 8 8
4 Kn64 4 Kn1098643 & K986
vK vKn v EKn3
+ Kn96 ¢ E7 ¢ Kn753
#ED10932 «D106 »K3
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
21 18 44 N-2 ¢ A -100 340 0.0(37 2 34DS= *T 730 340 00| 4 37 44 V-3 +K 300 320 20
25 14 44 N-3 ¢ A -150 310 3.0|15 24 34 S= *T 140 29.0 50| 5 36 3NO-3 +5 300 320 20
32 7 44 N-3 v3 -150 310 3.0|16 23 34 S= *A 140 29.0 50(21 20 3NV- +K 300 320 20
30 9 2v0+4 *5 -230 270 7.0(20 19 24 S+1 oK 140 29.0 50(16 25 44 V-2 +K 200 270 7.0
34 5 2vV+4 +8 -230 270 7.0(21 18 24 S+1 2 140 29.0 50(27 14 44 V-2 +K 200 270 70
22 17 3v V+4 *6 -260 24.0 10.0(27 12 4v O-2 L) 100 240 100 9 32 3NO-1 +3 100 21.0 13.0
29 10 44DS-2 2 -300 22.0 12.0| 6 33 4v V-1 &T 50 20.0 14.0|17 24 24 O-1 +K 100 21.0 13.0
8 31 4v V+2 *6 -480 14.0 20.0(28 11 4v O-1 *6 50 20.0 14.0(28 13 24 O-1 +5 100 21.0 13.0
15 24 4v V +2 *6 -480 14.0 20.0(30 9 4vO-1 L) 50 20.0 14.0(31 10 3NO-1 +5 100 21.0 13.0
20 19 4v V+2 v6 -480 14.0 20.0| 8 31 34 S-1 *T -100 16.0 18.0| 7 34 24 V= +K -110 11.0 23.0
26 13 4v V +2 +8 -480 14.0 20.0| 3 36 3¢ O+1 aT -130 110 23.0|22 19 24 V= +K -110 11.0 23.0
27 12 4v V +2 *6 -480 14.0 20.0|22 17 4¢ V= 4Q -130 110 23.0|23 18 24 V= +K -110 11.0 23.0
28 11 4v V +2 +8 -480 14.0 20.0|25 14 4¢ V= 4Q -130 11.0 23.0|26 15 24 V= a5 -110 11.0 23.0
37 2 4v V+2 +8 -480 14.0 20.0|26 13 4¢ V= 4Q -130 110 23.0|29 12 24 V= +K -110 11.0 23.0
3 36 4v V+3 &K -510 3.0 31.0(32 7 3vO= aT -140 50 29.0|33 8 24 V= +K -110 11.0 23.0
6 33 4v V +3 *4 -510 3.0 31.0(38 1 3v V= 4Q -140 5.0 29.0(38 2 24 V+1 +K -140 4.0 30.0
16 23 4v V +3 v9 -510 3.0 31.0(29 10 44 S-2 *T -2000 2.0 32.0(30 11 1INV +4 a4 -210 2.0 320
38 1 4v V+3 +8 -510 3.0 31.0(34 5 4vO= ¢ A -420 0.0 340 1 3 14aDS-2 v4 -300 0.0 34.0
4 - 194 4 - 194 - 6 14.4
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4 4 8642 Basta kontrakt 5 aD4 Basta kontrakt 6 4 E653 Basta kontrakt
Vast v 654 54 V =-650 Nord v K54 64 N =1430 Ost v53 4ANT O =-630
Alla + 87 NS 2 ov + 1064
#KKn84 & ¢ v & NT #EKn108642 & ¢ v & NT # D852 & ¢ v & NT
4« Kn10973 # EKD5 N9 29 22 4 853 109 N 116 111210 4Kn84 4D9 N2276 3
v Kn7 vEK S929 22 vKn109 v D82 S 116 111210 vE4 v K107 S2276 3
¢+ D1054 ¢ EKKn3 049 4 119 ¢+ DKn1064 ¢ E8753 026202 ¢ EK952 873 O 10106 6 10
«D10 *752 V 48 4 119 *K5 D97 V262202 #E103 #KKn974 V 10106 6 10
a- & EKKN762 4 K1072
vD109832 vE763 v DKn9862
4962 + K9 ¢ DKn
#E963 *3 »6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 20 44 O= v2 620 340 00| 5 1 44 S+2 ¢+Q 680 250 9.0(24 19 2vy N= ¢7 110 340 0.0
5 36 44 O+1 2 -650 23.0 11.0[10 33 44 S+2 ¢+Q 680 250 90| 5 1 34 N-2 +3 -100 320 2.0
7 34 44 O+1 vT -650 23.0 11.0(17 26 44 S+2 +Q 680 250 9.0 6 37 3¢ V+1 v5 -130 28.0 6.0
17 24 4e V +1 v3 -650 23.0 11.0(22 21 44 S+2 ¢+Q 680 250 9.0(18 25 3¢ V+1 v5 -130 28.0 6.0
22 19 44 O+1 v9 -650 23.0 11.0(24 19 44 S+2 ¢+Q 680 250 9.0(38 3 3¢ V+1 v5 -130 28.0 6.0
23 18 44 O +1 v8 -650 23.0 11.0(28 15 44 S+2 +J 680 250 9.0(17 26 2NV +1 *2 -150 24.0 10.0
26 15 44 O+1 2 -650 23.0 11.0(31 12 44 S+2 ¢+Q 680 250 9.0(22 21 2NO+3 v9 -210 21.0 13.0
27 14 44 O+1 v3 -650 23.0 11.0(32 11 44 S+2 +J 680 250 9.0(30 13 2N O +3 vQ -210 21.0 13.0
28 13 44 O +1 vT -650 23.0 11.0(36 7 44 S+2 ¢+Q 680 250 9.0(27 16 3NV= a5 -600 16.0 18.0
30 11 44 O+1 A -650 23.0 11.0(38 3 44 S+2 +*J 680 250 9.0(34 9 3NV= v5 -600 16.0 18.0
31 10 44 O+1 v9 -650 23.0 11.0| 2 4 44 S+1 ¢+Q 650 9.0 25.0|36 7 3NV= v5 -600 16.0 18.0
1 3 3NO+2 v9 -660 6.0 28.0| 6 37 4v S+1 ¢+Q 650 9.0 25.0|29 14 3NV +1 a5 -630 10.0 24.0
4 37 3NO+2 *6 -660 6.0 28.0|23 20 44 S+1 ¢+Q 650 9.0 25.0|31 12 3NV +1 a5 -630 10.0 24.0
9 32 3NO+2 vT -660 6.0 28.0(27 16 44 S+1 vJ] 650 9.0 25.0|32 11 3NV +1 43 -630 10.0 24.0
16 25 3N O +2 v2 -660 6.0 28.0|30 13 44 N+1 ¢+Q 650 9.0 25.0| 2 4 3NV+2 »2 -660 4.0 30.0
29 12 3N O +2 v9 -660 6.0 28.0|34 9 44 S+1 ¢*J 650 9.0 25.0|10 33 3NV+2 3 -660 4.0 30.0
33 8 3NO+2 »3 -660 6.0 28.0|18 25 3& N +3 aT 170 2.0 32.0|28 15 3NV +2 v5 -660 4.0 30.0
38 2 3NO+2 v3 -660 6.0 28.0|29 14 3& N +2 aT 150 0.0 34.0(23 20 3NV +4 43 -720 0.0 34.0
- 6 144( 8 - 20.8 8 - 20.8
7 « D107 Bésta kontrakt 8 » 106 Bésta kontrakt 9 «ED Bésta kontrakt
Syd v42 3v S =140 Vast vDKn10754 44 V D -1 100 Nord vE109 3v ND-1-100
Alla + D952 Ingen ¢ KKn92 ov ¢ 42
+KD54 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #EKN9632 & ¢ v & NT
4 852 4 E9643 N7 996 8 4 K9732 4 DKn84 N 3 10103 7 4 K642 4875 N8 48565
v K63 v DKn S79 96 8 v32 v 96 S 3 10103 7 v654 vKD3 S847565
¢ EKn104 ¢7 06 44765 + 107 ¢E3 092296 ¢ E87 ¢ KDKn95 058576
#982 #Kn10763 V 6 4 4 7 5 #EKKN6 #D9732 V92296 #1075 &K8 V59576
& KKn s E5 4 Kn1093
v E109875 v EK8 v Kn872
+ K863 + D8654 + 1063
&E #1054 +D4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 17 3NS+1 *T 630 340 00(38 4 4vDN+1 A 690 340 00| 7 3 3¢0-2 «Q 200 31.0 3.0
25 20 4v S= v3 620 320 20|29 16 5¢DN= ¢ A 650 310 3.0|10 37 3¢ O-2 «Q 200 310 3.0
32 13 3NN= »3 600 300 4.0(33 12 5¢DN= ¢ A 650 310 30|25 22 3¢ O-2 «Q 200 310 3.0
6 2 2v S+l v3 140 250 9.0(19 26 4v N+1 4Q 450 280 6.0|26 21 3¢ O-2 «Q 200 31.0 3.0
18 27 2v S+1 a2 140 25,0 9.0(32 13 2v S+2 A 170 260 80|31 16 2v S= a4 110 26.0 8.0
23 22 2v S+1 a2 140 250 90| 6 2 4aV-1 2 50 20.0 14.0(19 28 3¢ O-1 *Q 100 23.0 11.0
31 14 2v S+1 48 140 250 9.0(18 27 44 V-1 8 50 20.0 140(38 5 34 V-1 A 100 23.0 11.0
19 26 2v S= a2 110 200 14.0(24 21 4e V-1 »8 50 20.0 14.0|20 27 INN= ¢+ K 90 20.0 14.0
7 1 240-1 vA 100 18.0 16.0 (28 17 44 V-1 8 50 200 140| 4 6 INN-1 ¢ Q -50 16.0 18.0
29 16 2¢ S= 48 90 16.0 18.0 (30 15 44 V-1 »8 50 20.0 14.0(24 23 3NN-1 ¢+ K -50 16.0 18.0
3 5 4vS-1 a2 -100 9.0 25.0|11 34 5v N-1 «Q -50 14.0 20.0|32 15 2v S-1 ¢ A -50 16.0 18.0
9 36 3NN-1 8 -100 9.0 25.0|37 8 5vDN-1 «Q -100 12.0 22.0|29 18 3& N-2 ¢+ K -100 11.0 23.0
11 34 49 S-1 48 -100 9.0 250| 7 1 34 V= vQ -140 7.0 27.0(33 14 34 N-2 ¢+ K -100 11.0 23.0
24 21 4v S-1 *9 -100 9.0 25.0|23 22 34 V= vQ -140 70 2701 1 9 2¢ O+1 *Q -110 6.0 28.0
30 15 4v S-1 v6 -100 9.0 25.0|25 20 34 V= 8 -140 70 2701 8 2 3¢ 0= *Q -110 6.0 28.0
37 8 4vS-1 v3 -100 9.0 25.0|31 14 34 V= 8 -140 7.0 27.0(34 13 2¢ O+1 &4 -110 6.0 28.0
33 12 3NN-2 3 -200 10 330| 3 5 3aV+1 v] -170 1.0 33.0|30 17 2NO+1 a) -150 1.0 33.0
38 4 4vS-2 a2 -200 10 330| 9 36 34 V+1 »8 -170 1.0 33.0|36 11 44 N-3 ¢+ Q -150 1.0 33.0
- 10 150 - 10 15012 - 18.2
10 4107 Basta kontrakt 11 4 ED109653 Basta kontrakt 12 4 E83 Basta kontrakt
Ost vE5 34 O =-140 Syd vK 6¢ V =-920 Vast v Kn10863 44 V D -2 300
Alla 410987432 Ingen 41053 NS + K1098
«D7 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
62 » EK984 N7 6 445 a7 K2 N2 1272 4« KDKn9762 & - N59 9509
vK9763 v Kn2 S 66444 v EKN97652 v4 S21272 v7 v K942 S59959
¢ ED65 ¢ KKn 06 7 9 98 + Kn82 ¢+ EKD97 O 1112106 10| 4D ¢ Kn7532 08 447 4
294 #KKn106 V678838 &E9 #KKn1085 V 1112106 10 | #D843 #EKn97 V84474
# DKn53 4 Kn84 41054
vD1084 vD1083 v ED5
.- ¢ 64 ¢ E64
#E8532 «D743 #K1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3NV-4 *T 400 340 00|27 22 5vDV-2 s A 300 340 00| 9 3 4vyN= &A 620 340 0.0
26 21 3NV-2 ¢*4 200 320 20|34 15 6v V-3 s A 150 320 20|33 16 44DV-3 &5 500 320 20
4 6 240-1 v8 100 260 80|38 6 5¢vDV-1 aA 100 30.0 4.0(31 18 54#DV-2 &5 300 300 4.0
8 2 3NV-1 ¢ 7 100 260 80| 2 10 4v V-1 s A 50 240 10.0|21 28 44 V-2 &5 100 250 9.0
10 37 2v V-1 *0Q 100 260 80| 5 7 4v V-1 *6 50 240 10.0|27 22 34 V-2 &5 100 250 9.0
24 23 3NV-1 T 100 260 80|11 1 3NO-1 a4 50 240 10.0(32 17 34 V-2 &5 100 25.0 9.0
31 16 34 O-1 A 100 26,0 80|31 18 4v V-1 s A 50 240 10.0|37 12 4a V-2 &5 100 250 9.0
20 27 24 O= v4 -110 19.0 15.0(32 17 4v V-1 s A 50 240 100| 2 10 24 V-1 &5 50 18.0 16.0
36 11 2v V= aT -110 19.0 15.0|21 28 34 N-2 ¢A -100 18.0 16.0|26 23 34 V-1 *5 50 18.0 16.0
32 15 INV+1 +9 -120 16.0 180| 8 4 3v V= *6 -140 16.0 18.0|38 6 34 V-1 &5 50 18.0 16.0
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7 3 340= v8 -140 120 220 9 3 3v V+2 s A -200 140 200| 5 7 34 V= &5 -140 9.0 25.0
33 14 24 O+1 v4 -140 12.0 22.0|13 36 4v V= aA -420 100 240| 8 4 34 V= &5 -140 9.0 25.0
38 5 24 O+1 v8 -140 120 22.0|25 24 4y V= s A -420 100 24.0|11 1 34 V= *5 -140 9.0 25.0
25 22 INV+2 *T -150 8.0 26.0|37 12 4y V= s A -420 10.0 24.0(25 24 24 V+1 &5 -140 9.0 25.0
19 28 3NO= »2 -600 4.0 30.0(20 29 3NO +1 &) -430 4.0 30.0{30 19 34 O= &5 -140 9.0 25.0
29 18 3NV= *T -600 4.0 30.0(26 23 3NO+1 a4 430 4.0 30034 15 34 V= &5 -140 9.0 25.0
34 13 3NO= *2 -600 4.0 30.0(33 16 3NO+1 Ly -430 4.0 30.0(20 29 24 V+2 &5 -170 2.0 32.0
30 17 3¢DN-3 &A -800 0.0 34.0|30 19 44DN-3 ¢A -500 0.0 34.0|13 36 5¢DN-1 #A -200 0.0 34.0
12 - 18.2 - 14 191 - 14 19.1
13 4983 Basta kontrakt 14 4 K7543 Basta kontrakt 15 4 Kn1064 Basta kontrakt
Nord v D764 2v N =110 Ost v8 3NT O =-400 Syd v2 2NT N =120
Alla + D97 Ingen +76 NS + EK
+Kn73 & ¢ v & NT #KKn986 & ¢ v & NT #KD8542 & ¢ v & NT
475 « DKn106 N58 86 6 4 DKn92 & E86 N57 654 49753 « KD8 N9 87 88
vKn8 v K102 S58866 vK104 vD92 S56654 vKn1094 vE876 S98787
+ 1064 ¢ K82 085477 ¢+1082 ¢ EK3 0857809 ¢ DKn7 ¢ 654 0455565
#EK10965 #D82 V85467 *742 #ED53 V856 89 *Kn7 #E103 V455055
& EK42 410 aE2
v E953 v EKn7653 v KD53
¢ EKn53 + DKn954 4109832
*4 +10 #96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
31 20 3v N+1 *0Q 170 340 0.0(34 17 34 V-3 v8 150 340 00|22 31 24 V-3 v2 150 30.0 4.0
28 23 3v S= *A 140 310 30| 1 13 3NO-2 ¢4 100 31.0 3.0(23 30 INS+2 v] 150 300 4.0
34 17 3v N= »2 140 31.0 30| 3 11 44 V-2 v8 100 310 30|28 25 2v V-3 ¢ A 150 30.0 4.0
6 8 3#V-1 +9 100 26,0 80|14 37 3NO-1 ¢+ Q 50 250 9.0(32 21 INS+2 ¢+ Q 150 30.0 4.0
12 2 3aV-1 *7 100 260 80|21 30 24 V-1 v8 50 250 9.0(34 19 INS+2 +Q 150 300 4.0
32 19 2& V-1 +9 100 26,0 80|31 20 3NV-1 *7 50 250 90| 2 14 34 N+1 &K 130 23.0 110
311 2&V= +Q -90 19.0 15.0|32 19 3NO-1 ¢ Q 50 250 90|13 3 2&4N+2 ¢+5 130 23.0 110
9 5 240-= s K -90 19.0 15.0|38 7 2¢ S-1 49 -50 20.0 14.0| 4 12 2NS= +Q 120 20.0 14.0
14 37 28 V= ¢ 7 90 19.0 150| 6 8 2¢DS-1 2 -100 18.0 16.0| 7 9 24 N+1 «Q 110 17.0 17.0
36 15 INO= s A 90 19.0 150| 9 5 2NO+1 v6 -150 15.0 19.0(27 26 2# N+1 +3 110 17.0 17.0
33 18 3vy N-1 4Q -100 14.0 20.0(12 2 2vS-3 *4 -150 150 19011 5 2¢vO-2 aA 100 13.0 21.0
10 4 3#0-= s A -110 9.0 25.0|33 18 4¢DS-2 «Q -300 110 23.0|15 1 2¢v0O-2 *9 100 13.0 21.0
21 30 3&V= vQ -110 9.0 25.0|36 15 3¢DS-2 ] -300 11.0 23.0|10 6 INS= a7 90 9.0 25.0
26 25 3& V= *7 -110 9.0 25.0|110 4 3NO= ¢+ Q -400 6.0 28.0|36 17 INS= vlJ 90 9.0 25.0
38 7 26V +1 ¢ 7 -110 9.0 25.0|22 29 3NO= v7 -400 6.0 28.0|29 24 3NS-1 v] -100 3.0 31.0
27 24 3v N-2 +Q 200 4.0 30.0|26 25 3NO= +Q -400 6.0 28.0(33 20 3NS-1 v] -100 3.0 31.0
1 13 4v S-3 A -300 2.0 32.0|28 23 4vDS-3 v6 -500 2.0 32.0|37 16 3NS-1 vlJ -100 3.0 31.0
22 29 3#DO+1 A -870 0.0 34.0|27 24 5¢DS-6 «Q -1400 0.0 34.0(38 8 2NN-1 +6 -100 3.0 31.0
- 16 157 - 16 157 - 18 16.3
16 «Kn9 Basta kontrakt 17 4 865 Basta kontrakt 18 « K943 Basta kontrakt
Vast v K7 5NT N =460 Nord v 742 54 O =-450 Ost vE3 3¢ O =-110
ov + K10842 Ingen $742 NS 4 Kn943
#Kn1074 & ¢ v & NT #Kn854 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT
487642 #KD5 N9 11118 11 « EK1073 & DKn9 N43523 82 « E1075 N4 386 4
v52 v 10986 S 9 11118 11 v9 v EDKn5 S43523 v 654 v 97 S 43854
49653 +E 041141 + 986 ¢ EK53 O 9 108 1110 + D875 ¢ EK106 099577
#85 #K9632 V41141 #D962 *73 vV 9 108 1110 #KKn105 #E74 V99577
«E103 442 « DKn6
v EDKn43 v K10863 v KDKn1082
¢ DKn7 + DKn10 2
#ED #EK10 #982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 25 24DO-4 ¢6 1100 340 00| 8 10 440-1 +Q 50 320 20|36 19 34DN= ¢ A 730 340 0.0
7 9 66 N= «Q 920 320 20|28 27 44 O-1 a4 50 320 20|29 26 2¢vDS= 8 670 320 20
4 12 3NN +3 vT 490 26.0 8.0(36 19 44 O-1 LY 50 320 20| 1 17 2vS= 48 110 24.0 10.0
10 6 3NN+3 &3 490 260 80(38 9 INO+1 +Q -120 280 6.0| 5 13 2vS= &T 110 24.0 10.0
13 3 3NN+3 v9 490 26.0 8011 7 24 O+3 a2 -200 260 8.0| 8 10 2v S= 8 110 24.0 10.0
23 30 3NN +3 *6 490 26,0 80| 3 15 44 0= &K -420 200 140|11 7 2v S= LN 110 24.0 10.0
32 21 3NN+3 vT 490 26.0 8.0(24 31 44 V= +3 -420 200 14.0|12 6 2v S= *J 110 24.0 10.0
27 26 4v S+2 *8 480 20.0 14.0|29 26 44 O= LN -420 20.0 140|300 25 2v S= 8 110 24.0 10.0
2 14 3NS+2 48 460 16.0 18.0(33 22 44 O= ¢+ Q -420 200 14.0|34 21 2v S= 48 110 24.0 10.0
29 24 3NN +2 oK 460 16.0 18.0|34 21 4v V= v2 -420 200 14.0(14 4 3¢ O-1 vQ 50 14.0 20.0
34 19 3NS+2 a2 460 16.0 18.0| 1 17 4e V+1 v2 -450 80 26016 2 2NO-1 vK 50 14.0 20.0
36 17 4v S= 8 420 12.0 22.0( 5 13 44 O+1 A -450 8.0 26.0|23 32 3¢+ O-1 vK 50 14.0 20.0
38 8 INN+5 »8 240 10.0 24.0|12 6 4e V+1 v2 -450 8.0 26.0|28 27 INO= vK 90 9.0 25.0
11 5 1lv S+5 8 230 6.0 28.0|14 4 44 O+1 ¢+ Q -450 8.0 26.0|33 22 INO= vK 90 9.0 25.0
15 1 2v S+4 8 230 6.0 28.0|23 32 44 O+1 v6 -450 8.0 26.0| 3 15 2vS-1 a2 -100 6.0 28.0
22 31 2vS+4 »8 230 6.0 28.0|30 25 44 V+1 v6 -450 8.0 26.0|24 31 3aV-= vA -110 4.0 30.0
37 16 1v S+3 8 170 2.0 32.0|37 18 44 O+1 A -450 8.0 26.0|37 18 INO+3 vK -180 1.0 33.0
33 20 2¢ N+3 &K 150 0.0 340(16 2 3NO+3 v3 -490 0.0 34.0(38 9 INDO= vK -180 1.0 33.0
- 18 16.3| - 20 16.1| - 20 16.1
19 496 Basta kontrakt 20 496 Basta kontrakt 21 4 Kn10932 Basta kontrakt
Syd v Kn432 2¢ S =90 Vast v3 4¢ ND-2-500 Nord v D874 3 O =-110
oV + E1095 Alla + D1087543 NS + D2
#D53 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
48753 & EKn2 N6 86 6 7 & K32 4DKnl1l075 N 4 8 5 4 4 «D & K8754 N457 66
v EK87 v1065 S686 67 v 872 v K1065 S 48544 v EK632 v- S3466F6
¢ 32 ¢+ D74 O75766 ¢EKn2 ¢K 0857909 ¢+ KKn1076 ¢ 84 098677
#EKNn8 #K742 V75666 #10542 &EK7 V85798 £*Kn4 #KD10973 V 9 8 6 7 7
4 KD104 ~E84 ~E6
vD9 v EDKn94 v Kn1095
+ KKn86 496 ¢ E953
#1096 #986 #E52
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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24 33 3NO -4 &T 400 340 00(12 8 44DO-2 9 500 340 00| 5 17 5NDV-3 v7 500 340 0.0
2 18 INO-2 oK 200 320 20(15 5 44 0-2 Ly 200 30.0 4.0(36 23 3NV -4 v7 200 320 20
31 26 3¢ S= a5 110 30.0 40|31 26 44 O-2 *9 200 300 40| 2 20 3NV-2 8 100 29.0 5.0
119 INO-1 oK 100 25.0 9.0(36 21 44 O-2 +9 200 30.0 4.0(30 29 3NV-2 v7 100 29.0 50
13 7 INO-1 Ly 100 250 90| 2 18 34 0-1 +9 100 240 100(13 9 3¢ V-1 8 50 24.0 10.0
15 5 INO-1 «Q 100 250 90| 4 16 44 O-1 *9 100 240 10018 4 2NV-1 a) 50 24.0 10.0
37 20 2v V-1 49 100 250 9.0(37 20 34 0-1 +9 100 24.0 10.0(25 34 3NV-1 +Q 50 24.0 10.0
9 11 INS= a7 90 19.0 15.0|17 3 24 O= +9 -110 20.0 14.0(32 27 2v S-1 2Q -100 20.0 14.0
25 32 INN= *2 90 19.0 15.0| 1 19 24 O+1 »8 -140 12.0 22.0(16 6 INV+1 a) -120 18.0 16.0
34 23 Pass 16.0 18.0| 6 14 24 O+1 +6 -140 120 22.0| 3 19 44 0-= s A -130 14.0 20.0
4 16 3¢ S-1 vA 50 14.0 20.0| 9 11 34 O= +6 -140 12.0 22.0(26 33 2# O +2 s A -130 14.0 20.0
6 14 INO= 4Q 90 7.0 27.0|13 7 24 O+1 +9 -140 12.0 22.0(38 11 24 O +2 a A -130 14.0 20.0
12 8 INO= oK 90 7.0 27.0|25 32 24 O+1 *9 -140 120 22.0|14 8 INV+2 ¢ Q -150 10.0 24.0
17 3 INO= oK 90 7.0 27.0|30 27 24 O+1 +9 -140 120 22.0| 1 21 3v S-2 2Q -200 7.0 27.0
29 28 INO= &K 90 7.0 27.0(38 10 34 O= ¢9 -140 12.0 22.0|10 12 24 N-2 *K -200 7.0 270
30 27 INO= oK 90 7.0 27.0|24 33 3v S-3 oK -300 3.0 31.0( 7 15 34 N-4 *Q -400 2.0 320
38 10 INO= oT 90 7.0 27.0|29 28 2v S-3 a2 -300 3.0 31.0|31 28 3NV= +Q -400 2.0 320
36 21 3¢ N-2 *4 -100 0.0 34.0(34 23 44 O= ¢9 -620 0.0 34.0|37 22 3NV= v4 -400 2.0 320
- 22 152 - 22 152 - 24 18.3
22 » 87 Basta kontrakt 23 453 Basta kontrakt 24 #9873 Basta kontrakt
Ost vE5 3+ S =110 Syd vE754 5v V =-650 Vast v10 2NTV =-120
oV + Kn875 Alla + KKn96 Ingen + D764
#ED876 & ¢ v o NT *K63 & ¢ v o NT *ED76 & ¢ v & NT
41042 « ED9653 N9 7857 » EK8 4972 N3 4242 « EK10 & DKn6 N656 65
vKnl07 vK96 S97857 vD8 v KKn963 S34242 v K63 v E942 S656 65
¢ ED1064 ¢ 32 046584 ¢E1082 +54 O 108 119 9 ¢ Kn10832 ¢ E5 078778
295 +Kn4 V460584 #DKn109 «E72 VvV 108 119 9 *K8 #10543 V78778
# KKn « DKn1064 4542
v D8432 v 102 v DKn875
+ K9 + D73 ¢+ K9
#K1032 *854 #Kn92
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
30 29 44DO-3 v2 800 340 0011 13 2NV +1 +6 -150 31.0 3.0| 8 16 INV-4 vT 200 340 0.0
25 34 4v S= aT 420 320 20(17 7 INV+2 v5 -150 310 3.0{17 7 3NV-3 a7 150 320 20
13 9 34 0-2 v2 200 29.0 50(31 30 2NV +1 +6 -150 310 3.0| 2 22 INV-2 49 100 30.0 4.0
26 33 44 O-2 3 200 29.0 50(36 25 2NV +1 *9 -150 31.0 3.0| 1 23 3NV-1 a7 50 21.0 13.0
32 27 2v S+2 a2 170 26.0 80| 4 20 3v V+1 5 -170 260 8.0| 3 21 3NV-1 8 50 21.0 13.0
7 15 3 N= 2 110 24.0 100 8 16 2NV +2 3 -180 240 10.0| 4 20 3NV-1 49 50 21.0 13.0
517 34 O-1 v2 100 20.0 140 1 23 2v V+3 a5 -200 17.0 17.0({19 5 3NV-1 *7 50 21.0 13.0
10 12 34 O-1 v3 100 20.0 140 2 22 2v V+3 45 -200 17.0 17.0|27 34 3NV-1 49 50 21.0 13.0
14 8 24 0-1 v2 100 20.0 14015 9 3v O+2 s] -200 17.0 17.0|32 29 3NV-1 28 50 21.0 13.0
2 20 44 N-1 +3 -50 11.0 23.0|27 34 2v V+3 45 -200 17.0 17.0(33 28 3NV-1 *6 50 21.0 13.0
3 19 44 N-1 +3 -50 11.0 23.0|33 28 2v O+3 «Q -200 17.0 17.0|38 12 3NV-1 49 50 21.0 13.0
16 6 4vS-1 a4 -50 11.0 23.0|38 12 2v V+3 a5 -200 170 17.0|14 10 INV= *7 -90 11.0 23.0
18 4 4vS-1 a2 -50 11.0 230 3 21 2NV +3 v4 -210 9.0 25.0|31 30 2¢ V= vT -90 11.0 23.0
36 23 44 N-1 *2 -50 11.0 23.0|37 24 2NV +3 +6 -210 9.0 25.0(11 13 2v O= a4 -110 8.0 26.0
37 22 4v S-1 a2 -50 11.0 23.0|32 29 3NV= +6 -600 6.0 28.0|15 9 INV+1 28 -120 5.0 29.0
121 4vS-2 aT -100 2.0 32.0(14 10 3NV +1 +9 -630 4.0 30.0(37 24 INV+1 ¢4 -120 5.0 29.0
31 28 3NS-2 a2 -100 2.0 32.0| 6 18 3NV +2 *6 -660 1.0 33.0|36 25 3NV = &7 -400 2.0 320
38 11 4v S-2 a2 -100 2.0 32.0|19 5 3NV+2 a5 -660 1.0 33.0| 6 18 3NV +1 *4 -430 0.0 34.0
- 24 18326 - 15.9 26 - 15.9
25 48 Basta kontrakt 26 4 Kn3 Basta kontrakt 27 486 Basta kontrakt
Nord v EKn7653 7v ND-5-1100 |Ost v 1097632 44 O =-620 Syd v 103 5v V =-450
ov + D94 Alla + Kn6 Ingen +54
#1053 & ¢ v &4 NT *ED4 & ¢ v &4 NT #KDKn10743 & ¢ v o NT
« EKD107432 4Kn5 N7 2802 « EK1096 475 N7 3332 « D753 « E42 N7 4233
v8 vD10 S72802 vKDKn8 vE54 S73332 vKKn72 v D864 S74233
¢ 107 ¢ EK6532 O 6 105 127 +10 ¢ EK7532 O 6 1010109 ¢ EKn106 ¢ KD 06 9 111010
*Kn7 *ED2 V 6 105 127 *865 *K3 V 6 1010109 *6 *E982 V 6 9 111010
+ 96 « D842 » KKn109
v K942 v- v E95
+ Kn8 + D984 498732
*K9864 #Kn10972 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 31 6NO-1 46 100 340 00( 521 4v V-1 2A 100 340 00| 3 25 6v V-1 *Q 50 329 11
4 22 54 V= vA -650 270 7.0| 2 24 2y V= v2 -110 320 20(21 7 44 V-1 *K 50 329 11
5 21 44 V+1 +4 -650 27.0 7.0(15 11 34 V+1 v9 -170 30.0 4.0(29 36 44DN-2 +¢K -300 29.7 43
7 19 44 V+1 vA -650 270 7.0[ 1 25 3NO= *J -600 22.0 12.0| 2 26 3NO= 25 -400 244 9.6
15 11 4a4 V+1 vA -650 270 7.0 3 23 3NO= &T -600 22.0 12.0| 4 24 3NO= *5 -400 244 9.6
20 6 54 V= vA -650 270 7.0| 7 19 3NV= *A -600 22.0 120 6 22 3NO= LN -400 244 96
27 36 44 V+1 vA -650 270 7.0| 9 17 3NO= &T -600 22.0 12.0( 8 20 3NO= 25 -400 244 9.6
1 25 44 V+2 vA -680 12.0 22.0(16 10 3NO= *J -600 22.0 12.0| 1 27 4y V= *K -420 18.1 15.9
2 24 56 V+1 vA -680 12.0 22.0(20 6 3NO= *J -600 22.0 12.0(16 12 4v O= *5 -420 18.1 15.9
3 23 44 V+2 vA -680 12.0 22.0(38 13 3NO= *J -600 22.0 12.0(13 15 3NO+1 *5 -430 149 19.1
9 17 44 O+2 vA -680 12.0 22.0| 4 22 4y V= *A -620 13.0 21.0|( 5 23 4v V+1 *K -450 8.5 255
12 14 54 V+1 vA -680 12.0 22.0|27 36 44 V= vT -620 13.0 21.0(28 37 4v O+1 *5 -450 85 255
16 10 44 V+2 vA -680 12.0 22.0|32 31 3NV +2 v9 -660 9.0 25.0(33 32 5v O= 25 -450 8.5 255
33 30 4e V+2 vA -680 12.0 22.0|33 30 3NV +2 v6 -660 9.0 25.0(34 31 4v V+1 *K -450 8.5 255
37 26 4e V+2 vA -680 12.0 22.0|{12 14 3NO+3 *J -690 3.0 31.0(38 14 4v V+1 *K -450 85 255
38 13 44 O+2 vA -680 12.0 22.0(18 8 3NO+3 *J) -690 3.0 31.0(10 18 4v O+2 *5 -480 1.1 329
34 29 44 V+3 #5 -710 2.0 32.0(34 29 3NO+3 LN -690 3.0 31.0(19 9 4v O+2 »5 -480 1.1 329
18 8 64 V= YA  -1430 0.0 34.0|37 26 3NO+3 *7 -690 3.0 31.0| - 30 14.8
28 - 20.6 28 - 20.6 17 11 A-/A= 13.6 17.0
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28 4 Kn752 Basta kontrakt 29 4 E965 Basta kontrakt 30 4108 Basta kontrakt
Vast vD1076 5& V =-400 Nord vD 3v O =-140 Ost v K63 4ANT S =430
NS + D10642 Alla *7 Ingen + EKD5
»- & ¢ v & NT #EKn109762 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v & NT
4E1086 o- N27 785 « K4 « DKn107 N9 4378 4 Kn52 & EK6 N 109 109 10
v8 v K9432 S27785 vEK974 ¥Kn103 S94378 v75 vE84 S 109 109 10
49875 ¢ EK O 105 6 4 7 + D83 ¢ K10952 049 95 4 ¢ Kn862 ¢ 10743 034343
#E1093 #Kn87652 V 115 6 4 7 D54 *3 V49954 #7542 %963 V 34343
4 KD943 # 832 4 D9743
v EKn5 v 8652 v DKn1092
+ Kn3 + EKn64 +9
*KD4 »K8 *KD
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 18 24D S= v8 670 339 01|14 16 3NV-5 *A 500 339 0.1(14 16 3NN +3 *4 490 329 11
1 27 24 S= v8 110 318 22|36 31 2NV -4 *9 400 318 22|20 10 3NN +3 +4 490 329 11
19 9 54DO-1 K 100 29.7 4.3(30 37 2# N+2 «Q 130 29.7 43| 2 28 3NN+2 &5 460 265 75
325 440-1 «Q 50 276 64| 3 27 24 N+1 «Q 110 223 117 9 21 3NN+2 s A 460 265 75
13 15 34 S-1 v8 -100 255 85| 4 26 34 N= +9 110 22.3 117134 33 3NN +2 +3 460 265 75
5 23 44 0= oK -130 223 11.7| 7 23 34 N= v6 110 22.3 11.7(38 15 3NN +2 ¢7 460 265 75
8 20 2# V+2 &K -130 223 11.7| 9 21 3&4N= *6 110 223 11.7| 3 27 4v N= s A 420 17.0 17.0
6 22 34DS-1 v8 -200 17.0 17.0|20 10 3&4 N= v3 110 223 11.7| 5 25 4y N= *4 420 17.0 17.0
28 37 44 S-2 v8 -200 17.0 17.0(22 8 2# N+1 «Q 110 223 11.7| 7 23 4v S= +6 420 17.0 17.0
38 14 34DS-1 v8 -200 170 170| 5 25 24 N= 2 90 149 19.1(22 8 4vy N= s A 420 17.0 17.0
2 26 3NDN-2 &A -500 11.7 223| 2 28 44 N-1 »3 -100 128 212129 1 44 N= *7 420 17.0 17.0
34 31 34DS-2 v8 -500 11.7 223| 6 24 2y V= *7 -110 10.6 23.4(36 31 3NN-= ¢4 400 10.6 23.4
21 7 44DO= &K 510 7.5 26.5(18 12 2v V+1 *7 -140 54 286(| 6 24 5vS-1 &4 50 7.5 265
29 36 4#DO= &K 510 75 265|29 1 3v V= ¢7 -140 54 286(17 11 5v N-1 &K 50 7.5 26.5
33 32 44D O +1 &K -610 4.3 29.7(34 33 2v V+1 ¢7 -140 54 28.6(30 37 5NDN-1 4A -100 4.3 29.7
4 24 3#DO+2 ¢ -670 2.2 31.8|38 15 3v V= ¢7 -140 54 286| 4 26 6NDS-2 +9 -300 2.2 318
16 12 44DS-3 v8 -800 0.1 33.9(17 11 3v V+1 ¢7 -170 0.1 33.9|18 12 3NV +3 +4 -490 0.1 33.9
- 30 148 - 32 20.0| - 32 20.0
17 11 A-/A= 13.6 17.0|13 19 A-/A+ 13.6 20.4|13 19 A-/A+ 13.6 20.4
31 &D Bésta kontrakt 32 483 Bésta kontrakt 33 4 D107432 Bésta kontrakt
Syd vKn973 44 V =-420 Vast v54 34 V =-140 Nord v 63 3NT O =-400
NS + Kn86 ov + EK106 Ingen + Knl0
#KKn642 & ¢ v & NT #EKKn82 & ¢ v & NT *E106 & ¢ v & NT
2 Kn864 4K973 N7 3835 21095 & EK642 N7 6546 « EKKn 4986 N4 3654
v10852 vK S738365 v D97 v EKKn8 S7654°6 vYEK4  vKn85 S436054
¢ 102 ¢ EKD97 0585 107 ¢+ D7543 +9 057897 ¢+ KD72 ¢ E653 09 107 8 9
*E98 #D53 V585 107 *64 «D107 V67897 #952  #K73 vV 7 107 8 9
4« E1052 & DKn7 a5
v ED64 v 10632 vD10972
+543 + Kn82 +984
»107 #953 #DKn84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 24 34 V-2 v7 100 340 00| 329 440-1 *5 100 320 20(13 21 3NV-1 ¢J 50 340 0.0
329 INO-1 a2 50 300 40| 7 25 44 0-1 2 100 320 20| 1 33 3¢ O+1 a5 -130 320 20
31 1 44 0-1 &T 50 300 4.0(36 33 44 O-1 3 100 320 20(24 10 2NV +2 43 -180 30.0 4.0
36 33 44 O-1 &T 50 30.0 40| 5 27 INN-2 a A -100 260 8.0| 4 30 2NV +3 3 -210 28.0 6.0
37 32 1¢ O+1 &T 90 26.0 8.0|21 11 3# N-2 &K -100 26.0 80|19 15 3NV= 3 -400 25.0 9.0
4 28 2vS-1 v2 -100 240 10.0{31 1 INN-2 46 -100 26.0 80|22 12 3NV= a7 -400 25.0 9.0
10 22 14 O+1 &T -110 21.0 13.0| 8 24 2v V= LY -110 220 12.0| 7 27 3NV +1 oT -430 15.0 19.0
21 11 14 O+1 &T -110 210 13.0| 6 26 INO+1 ] -120 200 14.0| 9 25 3NV +1 a4 -430 15.0 19.0
30 2 1¢ O+3 &T -130 18.0 16.0| 4 28 24 O+1 3 -140 9.0 25.0|11 23 3NV +1 a4 -430 15.0 19.0
12 20 24 O+1 &T -140 15.0 19.0(10 22 24 O+1 &5 -140 9.0 25.0|16 18 3NV +1 a7 -430 15.0 19.0
19 13 24 O +1 &T -140 15.0 19.0(12 20 24 O+1 *3 -140 9.0 25.0|31 3 3NV+1 43 -430 15.0 19.0
5 27 34 O+1 &T -170 9.0 25.0(15 17 24 O+1 3 -140 9.0 25.0(32 2 3NV+1 a4 -430 15.0 19.0
15 17 24 O +2 &7 -170 9.0 25.0|18 14 3v V= ¢ A -140 9.0 25.0|37 34 3NV +1 a4 -430 15.0 19.0
23 9 14 O+3 &T -170 9.0 25.0(19 13 14 O+2 v3 -140 9.0 25.0|38 17 3NV +1 +J -430 15.0 19.0
38 16 24 O+2 &T -170 9.0 25.0(23 9 2v V+1 ¢ A -140 9.0 25.0| 6 28 3NV +2 a4 -460 4.0 30.0
6 26 INO+3 a2 -180 4.0 30.0({30 2 1a O+2 *6 -140 9.0 25.0| 8 26 3NV +2 Ly -460 4.0 30.0
7 25 44 O= &T -420 1.0 33.0|37 32 24 O+1 &3 -140 9.0 25.0|20 14 3NV +2 43 -460 4.0 30.0
18 14 44 O= a2 -420 1.0 33.0|38 16 24 O +1 *9 -140 9.0 25.0| 5 29 24DN-3 v¥5 -500 0.0 34.0
- 34 16.0| - 34 16.0|36 - 19.3
34 4 E85 Basta kontrakt 35 4 EDI10 Basta kontrakt 36 482 Basta kontrakt
Ost v KKn98 5¢ S =650 Syd v 96 44 S =420 Vast v K109432 54 V =-650
NS + D107 (6)) 4 Kn8652 Alla 4743
+D108 & ¢ v & NT »KD6 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
« D97 & Kn63 N9 4 119 7 4 Kn64 4872 N9 8 9 109 + 1054 « EKD63 N22823
v- vE1074 S 94119 7 vE1052 #3873 S 98 9 109 vD vE S22823
¢ Kn98643 ¢ EK52 038233 ¢ EK ¢+ D1043 045 434 41085 + KDKn96 O 10115 116
#6543 #Kn9 vV 38233 #9854 #1072 V 45434 #K98742 #DKn V 10115 116
& K1042 & K953 & Kn97
v D6532 v KDKn4 v Kn8765
.- + 97 ¢E2
#EK72 #EKn3 #1053
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 26 66DO-4 &A 800 340 00| 8 28 3NS+1 v5 430 27.0 7.0(17 19 34 O+2 v5 -200 34.0 0.0
11 23 4v S+2 49 680 320 20| 9 27 3NS+1 v5 430 270 70| 2 34 44 O+1 ¢ A -650 17.0 17.0
529 5v N= +A 650 26.0 8.0(12 24 3NS+1 v8 430 270 70| 5 31 44 O+1 v5 -650 17.0 17.0
20 14 5v N= ¢ A 650 26.0 8017 19 3NS+1 ¢ A 430 270 70| 6 30 54 O= v6 -650 17.0 17.0
24 10 4v S+1 +6 650 26.0 8021 15 3NS+1 »8 430 270 70| 7 29 44 O+1 v6 -650 17.0 17.0
31 3 4v N+1 + K 650 26.0 8.0(25 11 3NS+1 v2 430 270 70| 8 28 44 O+1 ¢ A -650 17.0 17.0
32 2 5vyN= ¢ A 650 26.0 80(33 3 3NS+1 v2 430 270 70| 9 27 44 O+1 v6 -650 17.0 17.0
1 33 4v S= +9 620 18.0 16.0 (38 18 3N N+1 48 430 270 70|10 26 44 O+1 ¢ A -650 17.0 17.0
16 18 4v S= *4 620 18.0 16.0| 2 34 3NN= v6 400 11.0 23.0(12 24 54 O= v5 -650 17.0 17.0
19 15 4v S= *6 620 18.0 16.0| 5 31 3NN= a2 400 11.0 23.0(14 22 44 O+1 ¢ A -650 17.0 17.0
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37 34 5¢4DO-3 #A 500 140 200 7 29 3NN= +6 400 11.0 23.0({20 16 54 O= vJ] -650 17.0 17.0
6 28 4¢DO-2 &K 300 12.0 22.0(10 26 3NN= *4 400 11.0 23.0|21 15 44 O+1 ¢ A -650 17.0 17.0
7 27 3v N+ ¢ A 170 10.0 24.0(14 22 3NN= a2 400 11.0 23.0|25 11 44 O+1 v8 -650 17.0 17.0
4 30 3¢ V-1 a5 50 8.0 26.0(20 16 3NS= &5 400 11.0 23.0(32 4 44 O+1 v8 -650 17.0 17.0
9 25 3NN-2 *7 2000 3.0 31.0|23 13 3NS= &5 400 11.0 23.0|33 3 44 O+1 ¢ A -650 17.0 17.0
13 21 3NN-2 ¢ A 2000 3.0 31.0(32 4 3NS= *9 400 11.0 23.0|37 36 44 O+1 v5 -650 17.0 17.0
22 12 3NN-2 ¢ A -200 3.0 31.0(37 36 INN+3 8 180 2.0 32.0|38 18 44 O+1 v6 -650 17.0 17.0
38 17 4¢vDS-1 +4 2000 3.0 31.0| 6 30 INN+2 +4 150 0.0 34.0(23 13 5vDS-3 a4 -800 0.0 34.0
36 - 19.3 1 - 17.9 1 - 17.9
37 a7 Basta kontrakt 38 49863 Basta kontrakt 39 4 Kn Basta kontrakt
Nord v EK86 2NT O =-120 Ost v 863 4¢ O =-130 Syd v 1074 5¢ SD-2-500
NS + D10852 oV +5 Alla + KDKn52
#D63 & ¢ v & NT #EK1063 & ¢ v & NT #E765 & ¢ v & NT
& K986 & Kn32 N46 865 «EKD 410 N7 1186 4 K97643 & ED82 N899 37
vD10 v 942 S46865 vD542  vEKKnl10 S71186 v K52 vKn8 S89 937
¢ EK7643 ¢ Kn 087578 ¢+ KKn92 ¢D108764 O 5 109 5 7 +9 410843 O5 3 3 106
*7 #EKKN954 V 8 7 5 7 8 #52 #DKn vV 5 109 5 7 +KD2 #Kn103 vV 5 3 3 106
4 ED1054 & Kn7542 » 105
v Kn753 v 97 v ED963
+9 ¢ E3 +E76
#1082 #9874 #984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 23 34DV-3 vK 500 340 00|18 20 6v V-2 A 200 330 10| 2 1 24 V+2 ¢+ K -170  22.0 12.0
21 17 34 0-3 +9 150 320 20|26 12 6v V-2 LY 200 33.0 10| 3 37 34 V+1 +Q -170  22.0 12.0
1 37 3vy N= A 140 300 40| 1 37 4v V-1 A 100 210 13.0| 8 32 3a V+1 ¢+ K -170  22.0 12.0
9 29 2v N= A 110 280 6.0| 2 36 4v V-1 A 100 21.0 13.0(10 30 3« V+1 ¢+ K -170  22.0 12.0
22 16 INO-2 a4 100 260 80| 6 32 4v V-1 &K 100 21.0 13.0(11 29 24 V+2 +Q -170  22.0 12.0
6 32 2¢ V-1 a7 50 23.0 11.0| 8 30 4v V-1 A 100 21.0 13.0(12 28 2& V+2 ¢+ K -170  22.0 12.0
11 27 2NV-1 vK 50 23.0 11.0|11 27 4v V-1 &K 100 21.0 13.0(14 26 34 V+1 ¢+ K -170  22.0 12.0
26 12 INO= a4 -90 20.0 14.0|13 25 4v V-1 A 100 21.0 13.0(16 24 24 V+2 ¢+ K -170  22.0 12.0
7 31 24 S-1 »7 -100 15.0 19.0|15 23 4v V-1 &K 100 21.0 13.0(19 21 3a V+1 ¢+ K -170  22.0 12.0
8 30 3v N-1 A -100 15.0 19.0|21 17 4v O-1 *9 100 21.0 13.0(25 15 34 V+1 ¢+ K -170  22.0 12.0
24 14 3vy N-1 LY -100 15.0 19.0(24 14 5v V-1 LY 100 21.0 13.0(27 13 24 V+2 ¢+ K -170  22.0 12.0
38 19 4v N-1 A -100 150 19.0(34 4 4y V-1 A 100 210 13.0(34 6 24 V+2 ¢+ K -170  22.0 12.0
2 36 24 N-2 ¢ A 2000 8.0 26.0| 9 29 44DS-1 +9 -100 10.0 24.0(38 20 3& V+1 ¢+ K -170  22.0 12.0
13 25 24 S-2 &7 2000 8.0 26.0| 7 31 4v V= LY 620 4.0 300| 4 36 4v S-3 +9 -300 8.0 26.0
18 20 24 S-2 »7 -200 8.0 26.0|10 28 4v V= &A -620 4.0 30.0|23 17 4e V= +Q -620 6.0 28.0
33 5 34S-3 &7 -300 4.0 30.0|22 16 4v V= ¢+5 -620 4.0 30.0| 9 31 44DV= ¢ Q -790 3.0 31.0
10 28 3¢ N-4 A -400 2.0 32.0|33 5 4v V= SA -620 4.0 30.0|22 18 44DV = ¢+ K -790 3.0 31.0
34 4 3NV+1 ¢+5 430 0.0 34.0|38 19 5¢ O+1 a2 620 4.0 30.0| 7 33 5¢DN-3 A -800 0.0 34.0
3 - 15.9 3 - 15.9 - 5 20.6
40 « K97543 Basta kontrakt 41 « EKn4 Basta kontrakt 42 « KKn97 Basta kontrakt
Vast v K65 5¢ V =-400 Nord vE1094 2NT N =120 Ost vE104 3NT S =600
Ingen +8 ov + KD5 Alla ¢ E2
#KKn2 & ¢ v & NT *K96 & ¢ v & NT #Kn874 & ¢ v & NT
« Kn8 a2 N4 2 486 109 « KD753 N6 7 7 6 8 « ED8 10542 N 109 7 8 9
vD v E98432 S 42486 v 86 v KKn53 S66767 vK98632 vKn7 S 109 7 8 9
497643 ¢ EKD2 09 119 3 7 ¢ EKn63 ¢ 108 0765675 + 104 ¢ DKn73 O3 46 44
#ED1087 #64 vV 9 119 3 7 #108752 #DKn V76565 #96 #EDS V346054
4 ED106 4 862 463
v Kn107 vD72 vD5
+ Kn105 + 9742 + K9865
#953 #E43 #K1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 26 44 N= +A 420 320 20|12 30 2¢RDO-1 #A 400 340 00|17 25 4e¢DS= v8 710 340 0.0
16 24 44 N= ¢ A 420 320 20|13 29 34 O-3 +4 300 320 20|28 14 29 O-3 46 300 320 20
25 15 44 N= ¢+ K 420 320 20| 3 2 240-2 *7 200 270 70| 5 37 2v V-2 ¢ A 200 28.0 6.0
34 6 34 N+1 + K 170 270 7.0(10 32 24 O-2 *7 200 270 70| 9 33 2¢0-2 a2 200 280 6.0
38 20 34 N+1 ¢+ K 170 270 70|11 31 24 O-2 *7 200 270 70|13 29 2v O-2 ¢+5 200 28.0 6.0
8 32 5¢ O-1 aA 50 23.0 11.0|20 22 24 O-2 +4 200 270 7.0|20 22 INS+3 v8 180 24.0 10.0
10 30 4v O -1 aA 50 230 11.0| 5 37 INN+1 a5 120 18.0 16.0| 4 1 3 N+1 v] 130 21.0 13.0
4 36 34 N-1 ¢ A -50 20.0 14.0|15 27 INN+1 a2 120 18.0 16.0( 8 34 34 S+1 *T 130 21.0 13.0
7 33 44DN-1 ¢6 -100 16.0 18.0|26 16 2NN = &K 120 18.0 16.0(12 30 3¢ S= *9 110 14.0 20.0
11 29 44 N-2 *A -100 16.0 18.0(28 14 INN +1 43 120 18.0 16.0(23 19 3¢ S= *9 110 14.0 20.0
12 28 44 N-2 ¢+ K -100 16.0 18.0(38 21 INN+1 &K 120 18.0 16.0 (24 18 3¢ S= *9 110 14.0 20.0
19 21 4a V= a4 -130 110 23.0| 9 33 2vy N= &K 110 12.0 22.0(26 16 3¢ S= v2 110 14.0 20.0
22 18 44 O= s A -130 110 23.0| 8 34 INS= a5 90 10.0 240(36 6 3¢ S= *6 110 14.0 20.0
2 1 3vO0O+l s A -170 70 270 4 1 INN-1 a7 50 7.0 27.0|11 31 2v V-1 ¢ A 100 7.0 27.0
27 13 3v O +1 s A -170 7.0 27.0{23 19 INN-1 43 -50 7.0 27.0|15 27 2v V-1 ¢ A 100 7.0 27.0
9 31 5¢ O= s A -400 3.0 31.0|24 18 3& N-2 LN, -100 40 300| 3 2 3¢ S-1 *9 -100 3.0 31.0
23 17 5¢ V= a4 400 3.0 31.0|17 25 24 O +1 +6 -140 2.0 32.0|38 21 3¢ S-1 *9 -100 3.0 31.0
3 37 4v 0= s A -420 0.0 340|36 6 34 S-3 aT -150 0.0 34.0|10 32 34 S-2 *6 -200 0.0 34.0
- 5 206 - 7 150 - 7 15.0
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